



Навчально-науковий інститут охорони здоров'я і спорту

Адреса, телефон приймальної комісії –
37500, Україна, Полтавська область, м. Лубни, вул. Віктора Новікова, 2,
тел. (095) 105 60 05, e-mail: lnu.priymalnakomisija.27@gmail.com

Директор – *Дубовой Олександр Володимирович*



Шифр, спеціальність	Спеціалізація (освітня програма)	Кваліфікація	Форма навчання	Основні професійно-орієнтовані дисципліни за навчальними планами та види практик	Можливості працевлаштування
017 Фізична культура і спорт	Спорт	Бакалавр фізичної культури і спорту. Магістр фізичної культури і спорту	Денна / Заочна	<p>Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти. Вступ до спеціальності, Спортивні споруди, обладнання та інвентар, основи наукових досліджень, Спортивна метрологія, теорія та методика спортивного тренування в обраному виді спорту, олімпійський і професійний спорт, загальна теорія юнацького спорту, фітнес технології та рекреація, спортивні ігри з методикою викладання, легка атлетика з методикою викладання, плавання з методикою викладання, гімнастика з методикою викладання, теорія і методика фізичного виховання, біохімія та біохімія спорту, анатомія людини з основами спортивної біомеханіки, фізіологія людини з основами спортивної фізіології, долікарська медична допомога, спортивна медицина з основами реабілітації курсова робота з теорії та методики спортивного тренування в обраному виді спорту.</p> <p><i>Види практик:</i> ознайомча практика за профілем майбутньої професії, організаційно-тренерська (виробнича), тренерська (виробнича).</p> <p>Другий (магістерський) рівень вищої освіти. Логіка та методологія наукового пізнання, педагогіка вищої школи, основи науково-дослідницької діяльності в спорті, технологія викладання спортивно-педагогічних дисциплін, вдосконалення спортивної майстерності (за</p>	<p>Тренер з виду спорту (федерації, збірної чи клубної команди, спортивної школи і т. ін.); тренер-викладач з виду спорту (спортивної школи, секції); інструктор-методист спортивної школи; інструктор з аеробіки; інструктор-методист тренажерного комплексу (залу); фітнес-тренер; фахівець із організації дозвілля; інструктор оздоровчо-спортивного туризму (за видами туризму); інструктор із стройової та фізичної підготовки; інструктор-методист з фізичної культури та спорту; інструктор-методист з виробничої гімнастики та ін.</p> <p>Викладач професійного навчально-виховного закладу.</p>

				видами спорту), сучасна система спортивного тренування та інноваційні проекти у сфері фізичної культури і спорту, виконання кваліфікаційної роботи. <i>Види практик:</i> тренерська практика, науково-педагогічна практика.	
014.11 Середня освіта	Фізична культура	Бакалавр середньої освіти (за предметною спеціальністю "Фізична культура"), вчитель фізичної культури Магістр середньої освіти за предметною спеціальністю «Фізична культура». Вчитель фізичної культури. Викладач фізичної культури	Денна / Заочна	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти. Вступ до спеціальності та спортивні споруди і обладнання, Музично-ритмічне виховання та основи оздоровчого фітнесу; Теорія та методика фізичного виховання, Організація та методика оздоровчої та спортивно-масової роботи; Історія фізичної культури та основи олімпійської освіти; Фізіологія рухової активності і спорту; Легка атлетика з методикою викладання; Гімнастика з методикою викладання, Плавання з методикою викладання; Адаптивне фізичне виховання; Анатомія та фізіологія людини; Біохімія та біомеханіка; Туризм, рухливі та рекреаційні ігри; Основи наукових досліджень у фізичному вихованні та сучасні освітні технології; Методика викладання фізичної культури у спеціальних медичних групах з основами гігієни; Спортивні ігри з методикою викладання Види практик: Педагогічна практика у пришкольних літніх таборах (навчальна); Педагогічна практика у закладах загальної середньої освіти (виробнича). Другий (магістерський) рівень вищої освіти. Логіка та методологія наукового пізнання; Педагогіка вищої школи; Основи професійної діяльності викладача та сучасні методи наукових досліджень у фізичному вихованні; Теорія та методика викладання фізичної культури в закладах освіти; Рекреація у фізичній культурі різних груп населення; Медико-біологічне забезпечення фізичного виховання. Види практик: Практика за професійним спрямуванням; Асистентська практика.	Учитель фізичної культури середнього навчально-виховного закладу; Методист з фізичної культури; Методист позашкільного закладу; Організатор позакласної і позашкільної роботи з дітьми; Інструктор з організаційно-масової роботи; Інструктор з фізичної культури; Інструктор-методист з виробничої гімнастики; Інструктор-методист з фізичної культури та спорту Працевлаштування за спеціальністю та/або продовження навчання для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти. Посади (за наявності диплома магістра): Вчитель середнього навчального закладу; Викладач вищого навчального закладу; Інструктор та керівник програм фітнесу та рекреації; Інструктор методист з фізичної культури та спорту; Керівник секції спортивного напрямку в середній школі; Керівник фізичного виховання; Методист з фізичної культури
227.01 Терапія та реабілітація	Фізична терапія	Бакалавр терапії та реабілітації	Денна	Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти. Актуальні питання історії української державності та культури; Усна й письмова комунікація та академічна риторика; Іноземна мова за професійним спрямуванням; Філософія; Фізичне виховання; Інформаційні та	Заклади охорони здоров'я; реабілітаційні, оздоровчі та рекреаційні центри; санаторії; заклади спортивно-фізкультурно-оздоровчої спрямованості; профілакторії, заклади для відпочинку та

				<p>комунікаційні технології; Педагогіка з основами педагогічної майстерності; Основи охорони праці; Латинська мова і медична термінологія; Анатомія людини; Основи соціокультурної та психологічної реабілітації; Основи практичної діяльності у фізичній терапії, ерготерапії (вступ до спеціальності); Нормальна фізіологія людини та вікова фізіологія; Теорія і методика фізичного виховання; Професійна етика та деонтологія з основами медичного права; Терапевтичні вправи; Патологічна фізіологія з основами патоморфології; Основи кардіології та пульмонології (за професійним спрямуванням); Фізична терапія, ерготерапія в кардіології та пульмонології; Біомеханіка та клінічна кінезіологія з основами динамічної анатомії; Травматологія та ортопедія (за професійним спрямуванням); Фізична терапія, ерготерапія при порушенні діяльності опорно-рухового апарату; Технічні засоби реабілітації; Методика та техніка масажу з основами мануальної терапії; Неврологія та нейрохірургія (за професійним спрямуванням); Фізична терапія, ерготерапія в неврології та нейрохірургії; Долікарська медична допомога.</p> <p><i>Практики:</i> Ознайомча практика за профілем майбутньої професії, Клінічні практики з фізичної терапії в кардіології та пульмонології, при порушенні діяльності опорно-рухового апарату, при травмах та захворюваннях нервової системи.</p> <p>Другий (магістерський) рівень вищої освіти Сучасні стандарти фізичної терапії; Фізична терапія в педіатрії та геріатрії.</p> <p><i>Практики:</i> Клінічна практика з фізичної терапії в педіатрії та геріатрії; Комплексна клінічна практика з фізичної терапії</p>	<p>оздоровлення; інтернати; центри соціальних служб; заклади інтернатного типу; геронтологічні центри; пансіонати; будинки відпочинку; громадські організації; інклюзивно-ресурсні центри; заклади середньої та вищої освіти тощо.</p> <p><i>Випускники мають право обіймати первинні посади:</i> фізичний терапевт, фахівець з фізичної реабілітації; викладач закладу вищої освіти, асистент, науковий співробітник, науковий співробітник-консультант; асистент фізичного терапевта, асистент ерготерапевта, інструктор з трудової адаптації, інструктор з трудової терапії, масажист, масажист спортивний, сестра медична з лікувальної фізкультури, сестра медична з масажу.</p>
<p>224 Технології медичної діагностики та лікування</p>	<p>Технології медичної діагностики та лікування</p>	<p>Магістр терапії та реабілітації за спеціалізацією 227.1 Фізична терапія, фізичний терапевт</p>	<p>Бакалавр технологій медичної діагностики та лікування, лаборант (медичина)</p>	<p>Денна</p> <p><i>Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти:</i> Актуальні питання історії української державності та культури; Усна й письмова комунікація та академічна риторика; Іноземна мова за професійним спрямуванням; Філософія; Фізичне виховання; Медична та аналітична хімія; Біоорганічна та біологічна хімія; Медична біологія та біологія людини (анатомія та фізіологія з латинською термінологією); Гістологія, цитологія, ембріологія; Медична інформатика; Медична етика, деонтологія та основи медичного законодавства; Основи охорони праці у галузі, безпека життєдіяльності. Техніка лабораторних робіт; Основи фармакології з медичною рецептурою; Патоморфологія,</p>	<p>Заклади охорони здоров'я; лабораторії різного профілю (гематологічні, мікробіологічні, біохімічні, генетичні, фармацевтичні, санітарно-гігієнічні тощо); бюро судово-медичних експертиз; науково-дослідні установи та ін.</p>

				<p>патофізіологія; Хірургія з основами догляду за хворими та маніпуляційною технікою; Мікробіологія, вірусологія, імунологія з мікробіологічною, вірусологічною та імунологічною діагностикою; Лабораторна служба з оцінкою аналітичних методів; Клінічна лабораторна діагностика; Основи військово медичної підготовки з медициною надзвичайних ситуацій; Оцінка результатів досліджень в онкології; Гігієна з гігієнічною експертизою; Клінічна біохімія; Інфекційні хвороби та паразитарні інвазії з оцінкою результатів досліджень; Педіатрія з оцінкою результатів досліджень; Оцінка результатів досліджень у клініці терапевтичного напрямку (дермато-венерологія, неврологія, ендокринологія); вибіркові освітні компоненти.</p>	
<p>231 Соціальна робота</p>	<p>Соціальна робота</p>	<p>Бакалавр соціальної роботи</p> <p>Магістр соціальної роботи, соціальний працівник, викладач закладів вищої освіти.</p>	<p>Денна / заочна</p>	<p>Деонтологія, персонологія, соціальне партнерство, теорія соціальної роботи, соціальна робота з різними групами клієнтів, соціальна робота у сфері зайнятості населення, технології ведення документації в соціальній роботі, соціальна педагогіка, основи кадрового менеджменту, соціальна психологія, історія соціальної роботи, технології соціальної роботи, соціально-медичний патронаж, соціальна політика в Україні, арт-терапія в соціальній роботі, соціальна геронтологія, технології соціального забезпечення, галузеве законодавство, технології соціальної діагностики та консультивання, менеджмент соціальної роботи, теорія соціального забезпечення, соціальна робота в надзвичайних ситуаціях, інклюзивна соціальна робота, методика та організація наукових досліджень.</p> <p>Види практик: ввідно-ознайомча; соціально-обслуговуюча; соціально-виховна; культурно-дозвільна; профілактично-попереджувальна; соціально-підтримуюча; корекційно-реабілітаційна; проектувально-менеджерська; комплексна (стажерська), науково-дослідна, науково-педагогічна.</p>	<p>Соціальний працівник, соціальний менеджер, державний службовець, територіальні управління соціального захисту населення, військових частин, центрів зайнятості, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служб у справах дітей, територіальних центрів надання соціальних послуг, підрозділи Державної пенітенціарної служби України; міграційні служби закладів соціального обслуговування людей похилого віку та непрацездатних громадян (інтернати, територіальні центри, служби соціального обслуговування), громадських та благодійних організацій; аніматор у геронтологічних територіальних центрах, центрах дозвілля та відпочинку, дитячих оздоровчих закладах, будинках творчості, центрах соціально-психологічної реабілітації, центрах соціальної підтримки дітей та сім'ї тощо.</p>